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Εσπερινός των Αγίων Αναργύρων στην 
Ακρόπολη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Μέσα σε ατμόσφαιρα θρησκευτικής κατάνυξης και τηρουμένων των απαραίτητων 
υγειονομικών μέτρων για την πανδημία της Covid19, οι ευσεβείς πιστοί της 
Θεσσαλονίκης προσήλθαν παραμονή της εορτής των Αγίων Κοσμά και 
Δαμιανού των Αναργύρων το απόγευμα της Κυριακής 31 Οκτωβρίου 2021, στον 
εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Ακροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης – Πρακτορείο “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ”

Στην ακρόπολη της Θεσσαλονίκης, ανάμεσα στα βυζαντινά τείχη και κάτω από τις 
παλιές φυλακές του Γεντί κουλέ ορθώνεται ο Ναός των Αγίων Αναργύρων, με τους 
θαυματουργούς Αγίους να φυλάττουν από ψηλά την πόλη των Θεσσαλονικέων και 
να δείχνουν το παρόν με τα καθημερινά θαύματα που επιτελούν.

Του πανηγυρικού Εσπερινού προεξήρχε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. Ιάκωβος 
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Αθανασίου, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μ. Θεσσαλονίκης  πλαισιούμενος από ιερείς 
όμορων ενοριών.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Αρχιμ Ιάκωβος Αθανασίου , 
αρχικά μετέφερε τις πατρικές ευχές του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου και στη συνέχεια αναφέρθηκε στους Αγίους Αναργύρους 
Κοσμά και Διαμανό.

Κλείνοντας την ομιλία του ευχαρίστησε τον προϊστάμενο του Ι.Ν. Αρχιμ. Γρηγόριο 
Παπούλα ,τους ιεροψάλτες και όλους τους διακονητές καθώς και όλους τους 
παρευρισκομένους πιστούς για την τέλεση της πανηγύρεως.



Στο τέλος του πανηγυρικού Εσπερινού τον λόγο έλαβε ο προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού π. Γρηγόριος για να ευχαριστήσει όλους τους παρευρισκομενους. Αρχικά 
ευχαρίστησε τον Πρώτο συνεργάτη του Παναγιωτάτου , Πρωτοσύγκελλο της Ι.Μ. 
Αρχιμ Ιάκωβο Αθανασίου για την παρουσία του στον Ι.Ν. , τους υπόλοιπους ιερείς 
που με την παρουσία τους λάμπρυναν την πανήγυρη και στη συνέχεια όλους τους 
ευσεβείς χριστιανούς που παρευρέθηκαν στις λατρευτικές εκδηλώσεις και είχαν 
την ευκαιρία να προσκυνήσουν τα ιερα λείψανα και την εικονα των Αγίων.

Τους ιερούς ύμνους απέδωσαν οι ιεροψάλτες του ναού κ.Βασίλειος Βασιλείου 
Πρωτοψάλτης και ο κ. Λουκάς Κασσιάρας Λαμπαδάριος.





















  




